



2024年 10月 25日 西日本旅客鉄道株式会社 株式会社バンダイナムコ島根スサノオマジック ー 畑 バス株 式 会 社 松 江 市 交 通 局

島根スサノオマジック特別応援企画! 「公共交通で ICOCA!スサマジ応援WESTER de スタンプラリー」の開催

西日本旅客鉄道株式会社は、「公共交通の利用促進に関する連携協定」に基づき、移動生活ナビアプリ「WESTER」に搭載する株式会社ギックス開発の顧客選択型スタンプラリー「マイグル」を活用して、11月9日からの島根スサノオマジックのホーム試合を対象にデジタルスタンプラリーを実施いたします。

島根スサノオマジックは、社会的課題に対応したサステナブル活動に取り組むべく、「SMILE HIGH FIVE」を発足し、地域の皆様と連携しながら SDG s が目指す持続可能でよりよい社会の実現に向けて取り組んでおります。本キャンペーンはその一環として各交通事業者との連携を通じ、公共交通機関の利用促進をともに目指しております。

本スタンプラリーは移動生活ナビアプリ「WESTER」と山陰エリアのプロスポーツチームがタッグを組む初めての企画となります。スタンプラリーでは、条件を達成すると、WESTER ポイントがもらえるほか、島根スサノオマジックの限定グッズが抽選で当たります。 島根スサノオマジックの活躍を後押しすべく、スタンプラリーに参加して島根スサノオマジックを応援しよう!

スタンプラリー概要

1. タイトル:公共交通で ICOCA! スサマジ応援 WESTER de スタンプラリー

2. 開催期間: 2024年11月9日(土)~2025年4月27日(日)

3. 対象試合:島根スサノオマジックのホーム試合(松江市総合体育館での開催試合に限る)

4. 試合会場:松江市総合体育館

〒690-0826 島根県松江市学園南 1-21-1 (公共交通利用のアクセス)

徒 歩: JR 松江駅から約 20 分 松江市営バス: 北循環線《内回り・外回り》

バス停「北公園 |下車 徒歩約3分

一 畑 バス:バス停「北公園」下車 徒歩約3分



©SHIMANE SUSANOO MAGIC





5. 参加方法

- ①移動生活ナビアプリ「WESTER」をダウンロード、WESTER ID の登録
- ②WESTER ホーム画面の右下にある「おトクに GO!」から
 「公共交通でイコか!スサマジ応援 WESTER スタンプラリー」にエントリー
- ③ICOCA 番号を登録
- ※WESTER ポイントをためるには ICOCA ポイントサービス利用登録が必要です。

ICOCA ポイントサービス利用登録方法は、こちらをご覧ください。

https://www.jr-odekake.net/icoca/guide/point/service.html

※SMART ICOCA および一度 ICOCA ポイントサービスの利用登録していただいた ICOCA は利用登録の必要はありません。 ただし、25 か月以上チャージまたはポイントチャージがない場合は、利用登録が解除されますので、再度利用登録が必要です。

6. スタンプラリーのチャレンジ

試合当日松江駅又は松江市営バスや一畑バスで ICOCA を使用して松江市総合体育館に来場 (試合会場でスマートフォン等の GPS 機能によりチェックイン)

※前半・後半でそれぞれチャレンジを実施いたします。

前半期間:2024年11月9日(土)~2025年1月24日(金) 後半期間:2025年1月29日(水)~2025年4月27日(日)

※ICOCA 定期(JR、バス)ではご参加できません

7. 特典

一定スタンプを集めると、チャレンジの達成状況に応じた特典をプレゼント

チャレンジ①	特典(前半・後半)
初回のみ	「限定島根スサノオマジック壁紙」プレゼント

チャレンジ②	特典(前半・後半)
1 試合	WESTER ポイント「200P」プレゼント
2試合	島根スサノオマジック特製クリアファイルの抽選権利
	※抽選で 70 名様にプレゼント
3 試合	WESTER ポイント「300P」プレゼント
4試合	島根スサノオマジック全選手のサイン入り色紙の抽選権利
	※抽選で5名様にプレゼント
5試合	島根スサノオマジック全選手のサイン入り試合球の抽選権利
	※抽選で 2 名様にプレゼント

- ※特典は変更になる場合がございます。
- ※前半・後半の認証は通算されませんのでご注意ください。
- ※WESTER ポイントについて、詳細は以下のリンクをご確認ください。

https://wester.jr-odekake.net/point/





WESTER ポイントは 1 ポイント=1 円として 1 ポイント単位でご利用いただけます。ポイント付与は、前半3月以降、後半6月以降を予定しております。

- ※WESTER ポイントを受け取るには、キャンペーン期間終了までに、WESTER ID の登録と WESTER アプリでの登録 ID によるログインが必要です。WESTER アプリ上で WESTER ID によるログインをされていない場合は、対象 MISSION を達成された場合でもポイントを付与できません。WESTER アプリホーム画面下「P」マークから登録・ログインいただけます。
 - ※特典は株式会社日本旅行 TiS 松江支店より発送いたします。

〈参考〉

■会社概要

①株式会社バンダイナムコ島根スサノオマジック

・所在地 島根県松江市学園南一丁目 2番1号 くにびきメッセ 4F

·代表者 代表取締役 COO 中村 律

·設立 2007年6月

·企業 URL https://www.susanoo-m.com/

②一畑バス株式会社

·所在地 島根県松江市西川津町 1656-1

·代表者 代表取締役社長 吉田 伸司

·設立 1999 年 8 月

·企業 URL https://bus.ichibata.co.jp/

③松江市交通局

·所在地 松江市平成町 1751 番地 21

•代表者 松江市交通事業管理者 交通局長 須山 敏之

·営業開始 1929 年 4 月

·企業 URL https://matsue-bus.jp/

④西日本旅客鉄道株式会社

·所在地 大阪市北区芝田二丁目 4 番 24

•代表者 代表取締役社長 長谷川 一明

·設立 1987 年4月

·企業 URL https://www.westjr.co.jp





■移動生活ナビアプリ「WESTER」

"手のひらで西日本をマスターしよう!"をテーマにした新常態の移動生活をサポートする JR 西日本公式の MaaS アプリです。最寄り駅やよく利用する駅をマイ駅 に設定し、時刻表や駅情報、経路検索等をワンタッチで実施できる機能や、大阪環状線やゆめ咲線のリアルタイム混雑情報、および一部の駅の時間帯別混雑傾向など、お客様の移動と生活をシームレスにサポートするサービスを提供しています。

「WESTER」は「Google Play」「App Store」で「WESTER」と検索し、ダウンロードしてご利用頂けます。

(https://www.jr-odekake.net/railroad/wester/)

■公共交通の利用促進に関する連携協定

2024 年 9 月 24 日、株式会社バンダイナムコ島根スサノオマジック、西日本旅客鉄道株式会社、一畑電車株式会社、一畑バス株式会社、松江市及び松江市交通局は、連携を強化し、公共交通の利用促進を通じた、「だれもが安心して、やさしく移動できるまち・松江」の実現に向け、協定を締結いたしました。







